
2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019
Retention 75%* (within 150% of program length) 52% 66% 77%
NCLEX Pass Rate (NCSBN) 82% 81% 87%

NCSBN National Mean Pass Rate 81% 79% 82%
Graduate Satisfaction Rate 75%* 94% 88% p

# Graduate Satisfaction Surveys Distributed 37 45 55
# Graduate Satisfaction Surveys Returned 5 13 p

Employer Satisfaction Rate 75%* N/A 100% p
# Employer Satisfaction Surveys Distributed N/A 15 p
# Employer Satisfaction Surveys Returned N/A 7 p

Job Placement 75%* (within 12 months of graduation) 100% 96% p
Retention 75%* (within 150% of program length) 88% 86% 89%
NCLEX Pass Rate (NCSBN) 75% 83% 85%

NCSBN National Mean Pass Rate 81% 79% 82%
Graduate Satisfaction Rate 75%* 89% 86% 96%

# Graduate Satisfaction Surveys Distributed 29 30 29
# Graduate Satisfaction Surveys Returned 10 12 18

Employer Satisfaction Rate 75%* 90% 94% 99%
# Employer Satisfaction Surveys Distributed 29 30 29
# Employer Satisfaction Surveys Returned 7 5 10

Job Placement 75%* (within 12 months of graduation) 100% 100% 100%
Retention 75%* (within 150% of program length) 89% 86% 68%
NCLEX Pass Rate (NCSBN)  76.56% 78% 98%

NCSBN National Mean Pass Rate 81% 79% 82%
Graduate Satisfaction Rate 75%* 78% 99% 100%

# Graduate Satisfaction Surveys Distributed 62 49 35
# Graduate Satisfaction Surveys Returned 30 48 35

Employer Satisfaction Rate 75%* 86% 100% 100%
# Employer Satisfaction Surveys Distributed 62 49 35
# Employer Satisfaction Surveys Returned 53 49 35

Job Placement 75%* (within 12 months of graduation) 98% 95% 100%
Retention 75%* (within 150% of program length) 89% 89% 83%
NCLEX Pass Rate (NCSBN) 90% 93% 88%

NCSBN National Mean Pass Rate 81% 79% 82%
Graduate Satisfaction Rate 75%* 88% 90% 100%

# Graduate Satisfaction Surveys Distributed 53 64 66
# Graduate Satisfaction Surveys Returned 15 13 33

Employer Satisfaction Rate 75%* 87% 93% 100%
# Employer Satisfaction Surveys Distributed 32 29 N/A
# Employer Satisfaction Surveys Returned 18 2 2

Job Placement 75%* (within 12 months of graduation) 96% 98% 98%
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Retention 75%* (within 150% of program length) 85% 88% 73%
NCLEX Pass Rate (NCSBN) 63% 93% 84%

NCSBN National Mean Pass Rate 81% 79% 82%
Graduate Satisfaction Rate 75%* 86% 78% 75%

# Graduate Satisfaction Surveys Distributed 33 32 29
# Graduate Satisfaction Surveys Returned 11 4 12

Employer Satisfaciton Rate 75%* 86% 100% 100%
# Employer Satisfaction Surveys Distributed 8 20 14
# Employer Satisfaction Surveys Returned 6 5 3

Job Placement 75%* (within 12 months of graduation) 100% 100% 97%
Retention 75%* (within 150% of program length) 89% 91% 86%
NCLEX Pass Rate (NCSBN) 81% 92% 93%

NCSBN National Mean Pass Rate 81% 79% 82%
Graduate Satisfaction Rate 75%* 90% 90% p

# Graduate Satisfaction Surveys Distributed 90 88 p
# Graduate Satisfaction Surveys Returned 75 12 p

Employer Satisfaction Rate 75%* 100% 0% p
# Employer Satisfaction Surveys Distributed 90 87 p
# Employer Satisfaction Surveys Returned 1 0 p

Job Placement 75%* (within 12 months of graduation) 100% 100% 100%
Retention 75%* (within 150% of program length) 81% 71% 90%
NCLEX Pass Rate (NCSBN) 94% 88% 100%

NCSBN National Mean Pass Rate 81% 79% 82%
Graduate Satisfaction Rate 75%* 90% 90% 90%

# Graduate Satisfaction Surveys Distributed 36 42 34
# Graduate Satisfaction Surveys Returned 29 23 23

Employer Satisfaction Rate 75%* 92% 91% 91%
# Employer Satisfaction Surveys Distributed 35 40 35
# Employer Satisfaction Surveys Returned 7 7 9

Job Placement 75%* (within 12 months of graduation) 97% 100% 100%
Retention 75%* (within 150% of program length) 84% 78% 63%
NCLEX Pass Rate (NCSBN) 78% 88% 100%

NCSBN National Mean Pass Rate 81% 79% 82%
Graduate Satisfaction Rate 75%* 96% 98% p

# Graduate Satisfaction Surveys Distributed 31 30 p
# Graduate Satisfaction Surveys Returned 30 30 p

Employer Satisfaction Rate 75%* 96% 89% p
# Employer Satisfaction Surveys Distributed 30 30 p
# Employer Satisfaction Surveys Returned 14 5 p

Job Placement 75%* (within 12 months of graduation) 96% 100% 100%
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Retention 75%* (within 150% of program length) 69% 75% 78%
NCLEX Pass Rate (NCSBN) 85% 87% 84%

NCSBN National Mean Pass Rate 81% 79% 82%
Graduate Satisfaction Rate 75%* 90% 82% p

# Graduate Satisfaction Surveys Distributed 26 37 p
# Graduate Satisfaction Surveys Returned 15 18 p

Employer Satisfaction Rate 75%* 89% 92% p
# Employer Satisfaction Surveys Distributed 15 14 p
# Employer Satisfaction Surveys Returned 6 8 p

Job Placement 75%* (within 12 months of graduation) 83% 95% 97%
Retention 75%* (within 150% of program length) 83% 70% 58%
NCLEX Pass Rate (NCSBN) 89% 85% 66%

NCSBN National Mean Pass Rate 81% 79% 82%
Graduate Satisfaction Rate 75%* 75% 85% 82%

# Graduate Satisfaction Surveys Distributed 30 20 26
# Graduate Satisfaction Surveys Returned 7 5 3

Employer Satisfaction Rate 75%* 90% 85% 90%
# Employer Satisfaction Surveys Distributed 46 35 32
# Employer Satisfaction Surveys Returned 3 5 7

Job Placement 75%* (within 12 months of graduation) 91% 74% 85%
Retention 75%* (within 150% of program length) 100% 81% p
NCLEX Pass Rate (NCSBN) 97% 81% 90%

NCSBN National Mean Pass Rate 81% 79% 82%
Graduate Satisfaction Rate 75%* N/A 100% p

# Graduate Satisfaction Surveys Distributed N/A 13 p
# Graduate Satisfaction Surveys Returned N/A 4 p

Employer Satisfaction Rate 75%* N/A 89% p
# Employer Satisfaction Surveys Distributed N/A 13 p
# Employer Satisfaction Surveys Returned N/A 3 p

Job Placement 75%* (within 12 months of graduation) 98% 94% p
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